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Kubai egészségügyi személyzet járul hozzá Haiti fővárosában azon kevés kórház 
működésének biztosításához, amelyek még mindig kizárólag nyújt egészségügyi ellátást 
Port-au-Prince-ben a karibi államot sújtó múlt heti pusztító földrengés után.  
A sérültek száma szükségessé teszi a segítség mértékének növelését és noha a 
gyógyszerek és egyéb források korlátozottak az egészségügyi szakemberek fokozzák az 
erőfeszítéseiket.  

 
A kubai személyzet jelenleg az Egyetemi Kórházban, más néven a Delmas 33-ban, és az 
Ofatma és a Rennaissance kórházakban dolgozik, valamint további létesítményekben is 
Port-au-Prince közelében.  
A Delmas 33-ban a kubai orvosokhoz sebészek, ápolók és egészségügyi technikusok 
csatlakoztak más országokból, mások mellett például Venezuelából, Spanyolországból, 
Norvégiából, Kanadából és Argentínából.  
Mások humanitárius erőfeszítésekkel járulnak hozzá a segítségnyújtáshoz, a Vörös Kereszt 
Kolumbiából és 10 apáca, a Santo Domingo lányai gyülekezetből.  
Kuba újabb segítséget küld a földrengés túlélőinek  
A Latin-amerikai Orvostudományi Egyetem (ELAM) ötven ötödéves haiti diákja érkezett 
Haitiba kedden, hogy csatlakozzanak a kubai egészségügyi szakemberekhez, akik éjjel-
nappal azon dolgoznak, hogy ellátást biztosítsanak a túlélőknek Port-au-Prince-ben.  
Felszerelést is vittek magukkal, hogy létrehozzanak egy szabadtéri kórházat és más 
eszközöket is, hogy megteremtsék a munkafeltételeket olyan helyeken, ahol a legnagyobb 
számban vannak az érintett emberek: parkokban, sportpályákon, belső udvarokon és 
hasonló nyílt helyeken.  
Jelenleg a sebészeti kapacitás ezekben a rögtönzött sürgősségi ellátó központokban nem 
elegendő. Gyakran az orvosok kénytelenek amputálni a páciensek elhalt végtagjait, mert 
azok nem jutottak időben antibiotikumokhoz.  
Az orvosi csapatok megtesznek minden tőlük telhetőt, hogy annyi életet mentsenek meg, 
amennyi csak lehetséges, azonban híján vannak a gyógyszereknek és más forrásoknak. 
Utánpótlás küldéssel és megelőző valamint helyreállító egészségügyi stratégiák 
megvalósításával Kuba képes más segítséget nyújtani a további károk megelőzésében Port-
au-Prince-ben.  
Ugyanakkor, más országok is, akiket az Amerikai Népek Bolivári Szövetsége (ALBA) egyesít 
segítő kezet nyújtottak a haiti áldozatoknak.  
Sajnos a szitáló eső, amely a városra hullott kedden növeli a járványveszélyt, mivel a 
temetetlen holttestek az utcákon oszladoznak.  
Pozitív fejlemény, hogy néhány dolog kezd újra a normális kerékvágásba kerülni Port-au-
Prince környékén, Pentionville-ben, ahol a kis piacok és boltok újra kinyitottak, és még egy 
nagyobb kereskedelmi egység is, a Nuit a Nuit Market is váratlanul kinyitott. Az utcákon az 
autók – főleg gazdag embereké – újra járnak, ami annak a jele, hogy a fő benzinkutakat 
feltöltötték.  



Ezzel egy időben emberek csoportjai bontják az összeomlott üzletek romjait, hogy háztartási 
cikkeket, élelmet és más termékeket zsákmányoljanak.  
 


